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Application

> For sewing fabrics which do not feed
easily such as leather, plastic, plasticised
fabrics, etc.

For your safety

de

Anwendung

> Zum Néhen von schlechtgleitenden Materi-
alien wie Leder, Plastik, plastifizierte Stoffe
U.S.W.

Zu lhrer Sicherheit

fr

Application

> Pour coudre les matériaux qui glissent mal
comme le cuir, le plastique, les tissus plas-
tifiés, etc.

Pour votre sécurité

Before using the accessory please read the
instruction manual of the sewing machine
and the accessory carefully!

Vor Gebrauch des Zubehors die Bedienungs-
anleitung der Nahmaschine und dieses
Zubehors sorgfaltig lesen!

Avant d'utiliser cet accessoire veuillez lire
attentivement les directives d’emploi de la
machine a coudre et de cet accessoire!

nl

Toepassing

> voor het naaien van stroef
materiaal zoals leer, plastic, geplastificeerde
stoffen enz.

Voor uw veiligheid

Lees voor het gebruik van accessoires de
handleiding van de naaimachine en de
handleiding van het betreffende accessoire
zorgvuldig door!

Impiego

> Cucire materiali poco scorrevoli come pelle,
plastica, stoffe plastificate ecc.

Per la vostra sicurezza

es

Aplicacion

> para coser materiales poco deslizantes,
como p.ej. cuero, plastico, tejidos plastifi-
cados, etc.

Para su seguridad

Prima di usare I'accessorio leggere atten-
tamente le istruzioni d'uso della macchina
per cucire e le rispettive istruzioni d'uso
dell’accessorio!

Antes de utilizar el accesorio, por favor leer
atentamente el manual de instrucciones de la
méagquina de coser y de este accesorio!

d further information at:

Needle position: Centre (as desired)
Feed-dog: Sewing

> Use a slightly longer stitch length when
sewing fabrics which do not feed easily.
> Make a test run on a remnant.

> When sewing stiff leathers, it may be
advisable to use a special needle for leather.

angepasst

Nadelposition:  Mitte (nach Wunsch)
Transporteur: ~ Nahen

> In schlechtgleitenden Materialien die Stich-
lange eher etwas langer stellen.

> Nahprobe auf einem Resten des gleichen
Materials machen.

> Beim Verarbeiten von hartem Leder evtl.
Ledernadel verwenden.

Position de I'aiguille: au milieu (au choix)
Griffe d’entralnement: sur couture

> Pour les matériaux qui glissent mal, régler
la longueur de point un peu plus longue.

> Faire un essai sur un reste du méme maté-
riel.

> Pour coudre des cuirs épais, utiliser év. une
aiguille pour cuir.

steek en materiaal

Naaldstand:
Transporteur:  naaien

midden (naar wens)

> Bij stroef materiaal de steeklengte iets lan-
ger maken.

> Proeflapje met een restje van hetzelfde
materiaal maken.

> Bij het verwerken van hard leer eventueel
leernaald gebruiken.

materiale

Posizione dell’ago:  centro (a scelta)

Transportatore: su cucire

> Regolare la lunghezza del punto un po’ pit
lunga del normale per materiali poco scor-
revoli.

> Fare una prova di cucito su qualche resto
dello stesso materiale.

> Per cucire pelli dure usare eventualmente
un ago speciale per pelle.
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www.berrj\f‘ A Mode of operation Arbeitsweise Directives Werkwijze Lavorazione Método de trabajo
Stitch: As desired Stichwahl: nach Wunsch Sélection de point:  au choix Steekkeuze: naar wens Scelta del punto: a scelta Seleccién del punto: seguin se desee
Stitch width:  As desired Stichbreite: nach Wunsch Largeur de point:  au choix Steekbreedte:  naar wens Larghezza del punto: a scelta Ancho del punto: segun se desee
Stitch length:  To suit stitch and fabric Stichlange: dem Stich und Material Longueur de point: selon le point et le tissu Steeklengte: in overeenstemming met Lunghezza del punto: secondo il punto ed il Largo del punto: segun el material y el

punto

Posicion de la aguja: centro (seguin se desee)
Arrastre: coser

> Aumentar un poco el largo del punto en
tejidos que deslizan dificilmente.

> Hacer una costura de prueba sobre un retal
del mismo material.

> Para coser cuero duro, si es necesario, utili-
zar una aguja especial para cuero.
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Anvandning

> SOmnad i material som glider daligt som
t.ex. lader, plast, ytbehandlade tyger etc.

For din sakerhet

da

Fremgangsmade

> Til syning af darligt glidende materialer som
leder, plastik, plastbelagte stoffer m.m.

Vigtigt

no

Anvendelse

> For sying av stoffer som vanskelig lar seg
fore som skinn, plastik, plastifiserte stoffer
0.5.V.

For din sikkerhet

fi

Kaytto

> Huonosti luistavat materiaalit, kuten nahka,
muovi, muovipintaiset kankaat jne.

Huolehdi turvallisuudesta

MpumeHeHune

> [ns paboT c mMaTepuanamu, TpyaHO nepe-
MeLLAIOLLIMMNCA MOA, Nankon, TakuMK Kak
KOXKa, MNacTnky, NacTMhULpPOBaHHbIETKaHN
NT.A.

Onsa Bawewn 6e3onacHOCTU
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> Innan anvandning av tillbehdret las nog-
grant igenom alla instruktioner for symaski-
nen och detta tillbehor!

Arbetssatt
Sémval: valfritt
Stygnbredd: valfri
Stygnlangd: passande till somval och
material
Nalposition: mitten (valfri)
Matare: somnad

> Oka stygnlangden ndgot i tyger som glider
déligt.

> GOr ett sbmnadsprov pa en restbit av sam-
ma material.

> Anvand ev. syfoten for lader vid somnad i
grovt lader.

> Laes venligst alle instruktioner i brugsanvis-
ningen til symaskinen og den saerskilte vej-
ledning, fer du bruger dette tilbehgr!

Arbejdsmade

Sgmvalg: Efter gnske

Stingbredde:  Tilpasses den valgte sem og
materiale

Stinglaengde:  Tilpasses den valgte sem og
materiale

Nalestilling: Midte (efter gnske)

Transportar: Pa sytegn

> | de darligt glidende materialer stilles
stinglaengden lidt laengere end normalt.

> Lav en syprgve pd en rest i samme mate-
riale.

> Brug evt. laedernal til syning i harde laeder-
materialer.

> For tilbehgret tas i bruk, les ngye gjennom
symaskinens og tilbehgrets bruksanvisning!

Bruk
Semvalg: som gnsket
Stingbredde:  som @nsket
Stinglengde: tilpasses ssm og materiale

Nalposisjon: midten (som gnsket)

Transportear: pa sem

> Stinglengde innstilles helst pa litt lange
sting nar man syr materialer som sklir darlig.
> Sy prove pa en rest av samme materiale.

> Ved sying av hardt skinn kan man bruke
skinnal.

> Ennen kuin aloitat tutustu ompelukoneen
ohjekirjassa ja tassa pakkauksessa mukana
oleviin kayttoohjeisiin!

Valmistelu

Ommelvalinta: valinnainen
Pistonleveys:  valinnainen

Pistonpituus: ~ ompeleen ja kankaan

mukaan
Neulanasento: keskelld
Syottaja: ompeluasento

> Huonosti luistavia materiaaleja varten saada
pistonpituus hieman suuremmaksi.

> Suorita koeommel samalla materiaalilla.
> Paksun nahan ompelussa.

> [Mepep MCnonb3oBaHNEM NPUHALNEXHOCTI
00s3aTeNlbHO  BHUMATENIbHO MpoYUTaiTe
VHCTPYKLMIO MO 3KCMyaTalWy LIBENHOM
MaLLMHbI V1 [AaHHOW NPUHALNEXHOCTI!

MpuHuUn pa6oTbl

Bbibop cTpoyku: M0 XenaHwo

LLIvprHa CTPOYKM: MO XenaHuto

[nvHa cTexka: B COOTBETCTBUM C
BbIOPaHHOW CTPOYKOW 1
MaTepranom

Mo3numa urnbi: cpenHaAs (Mo xenaHuto)

MonoxeHne TpaHCcNopTepa: LWNTbe

> [lpn obpaboTke HecKoNb3AWMX MaTepuva-
7IOB CJleflyeT BCerfa HeCKONbKO yBeNYM-
BaTb ANIMHY CTEXKa.

> BbinonHanTe I'IpO6HOE LNTbe Ha OoCTaTkax
TaKoro >ke Mmatepuana.

> [Mpw WKTbE NO XEeCTKOW KOXe Npu Heobxo-
OUMOCTN UCMONb3yNTe CreumnanbHyto Uriy
1A KOXMW.
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ROME: 2o FEmticEhE GRETLET
KOESI:D ATy FEAMicEbE CHELE T
AR R CUILFAHTAEDE D)
Kotk

> RO ZRESRHTIZIADZ Il KD KL
LEY.
> YN TRULENEL TREWN,

> BN AR OIS, B ORI s —
DT HZBEROLET,

Roller foot
Rollenfuss

Pied & roulette

Piedino a rulli

Roellenvoet

Pie prensatelas con ruedas
Rullfot

Rullefod

Rullefod

Rallajalka

Ponukosas nanka
o—7—x

# 51

Stitch width 5.5 mm
Machine 5.5/ 9 mm
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